
BCS26M BCS26M

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 1



BCS26M 仕様

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 2



BCS26M 部品表ご使用について

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 3



BCS26M 目次

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 4



BCS26M 101.本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 5



BCS26M 101.本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 363001 BCS26M 1

2 216962 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸｸﾐﾀﾃ 1 3,4ﾌｸﾑ 1374L ﾛ
5.2(7)

× 3 213888 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸ 1 M7Xﾛ5.2X1337L

4 216924 ﾓﾄｶﾅｸﾞ 1 M7Xﾛ6.9X52L(13)

5 215849 ｶﾞｲｶﾝﾏﾄﾒ 1 <MBS200/01>

6 214365 ｼﾞﾖｲﾝﾄﾊﾟｲﾌﾟｸﾐﾀﾃ 1 7ﾌｸﾑ ｶﾞｲｶﾝ(24.0)ﾖ
ｳ

7 087786 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 2 5 M5X25

8 220390 ｷﾞﾔｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 9～13ﾌｸﾑ ｽﾃﾝｼﾖﾂﾄ

9 089852 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 10 M6X8

10 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 1 10 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

11 212986 ﾊﾓﾉﾎﾞｽA 1 720333950

12 219195 ﾊﾓﾉﾎﾞｽB 1 720333960

13 215610 6ｶｸﾎﾞﾙﾄWSW(ﾋﾀﾞﾘ
)

1 M8X22 ﾋﾀﾞﾘ 720323230

14 089737 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+ｱﾌﾟｾﾂﾄ) 1 10 M5X12

△ 15 211736 ﾎﾝﾀｲﾆｷﾞﾘB 1 24 ｼﾝｸﾞｳ ｱﾅﾂｷ

△ 16 211737 ﾊﾞﾝﾄﾞ 2 ｼﾝｸﾞｳ 704096

17 226066 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ 1 SWﾂｷ24 2ｾﾝ
1250L

18 215852 ｽﾛﾂﾄﾙﾜｲﾔ 1 1070L I/0 64

19 214495 ｺﾙｹﾞｰﾄﾁﾕｰﾌﾞ 1 ﾖﾋﾞ10 880L ｽﾘﾂﾄ

20 220198 ｱｳﾀｸﾐﾀﾃ 1 21～23ﾌｸﾑ ｼﾞﾖｲﾝﾄ
Sﾏｷ 715L

21 220235 ｱｳﾀﾏﾄﾒ 1 ｼﾞﾖｲﾝﾄ Sﾏｷ 715L

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 6



BCS26M 101.本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

22 011338 Oﾘﾝｸﾞ P18 1 5 P18 04811-00180

23 211611 ｲﾝﾅｼﾔﾌﾄ 1 8Xﾛ6.8X733L

24 222669 ｸﾗﾂﾁｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 25～29ﾌｸﾑ ﾀｲｾｲｺｳ
ｻﾞｲ ﾑｼﾞ54

25 220203 ｸﾗﾂﾁｹｰｽﾏﾄﾒ 1

26 217659 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 6201 2RK

27 055186 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｼﾞｸﾖｳ 12 1 5 ｼﾞｸﾖｳ12

28 016732 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 32 1 5 ｱﾅﾖｳ32 04612-60320

29 222670 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑﾏﾄﾒ 1 54Xﾛ6.9

30 817002 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)WSW 4 5 M5X20(SM)

31 222821 ｼﾞﾖｳﾒﾝｶﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ 1 32～34ﾌｸﾑ
MB2000-1 ｸﾛ

32 212994 ｶﾊﾞｰｼﾒﾂｹｶﾅｸﾞ 1 720473760

× 33 212995 ｶﾊﾞｰｵｻｴｶﾅｸﾞ 1 720473770

34 092577 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 2 10 M5X25

× 35 224693 ﾁﾂﾌﾟｿｰ 10  BIG-M 1 ｹｲﾘﾖｳ/144ｱﾅ 34P

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 7



BCS26M 111.本体（ハンドル，背負枠）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 8



BCS26M 111.本体（ハンドル，背負枠）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 1 226073 ｾｵｲﾜｸｸﾐﾀﾃ 1 2～9ﾌｸﾑ

× 2 226070 ﾀｰﾝﾌﾞﾗｹﾂﾄ 1 T1.6

3 211644 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｹｰｽ 1 T1.6

4 220619 055183 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6001DD 1 #6001UU ﾄｸ-2

5 092578 6ｶｸﾎﾞﾙﾄSW(+) ｱﾂﾌ
ﾟｾﾂﾄ

3 5 M5X10

6 220212 ﾎﾞｳｼﾝｺﾞﾑ 3 2-M6 (18)X22L

7 219959 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 3 5 M6

8 092568 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 1 M6X12 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

9 219959 ｻﾗﾊﾞﾈｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 3 5 M6

10 215025 ｾｱﾃ 1 ｸﾛ ﾑｼﾞ  4-M5 T5

× 11 214587 ｵｻｴｶﾅｸﾞB 2 T1.6

12 092580 6ｶｸﾎﾞﾙﾄWSW(+) ｱ
ﾂﾌﾟｾﾂ

4 10 M5X12(SM)

13 226040 ｶﾞｲﾄﾞﾏﾄﾒ 1 ｾﾋﾞｷ ﾖｳ

14 220054 241065 ｾｵｲﾊﾞﾝﾄﾞｸﾐﾀﾃ(ﾎﾖｳ) 1

× 15 220055 ﾂﾘｶﾅｸﾞB 1

16 092579 6ｶｸﾎﾞﾙﾄSW(+) ｱﾂﾌ
ﾟｾﾂﾄ

2 10 M5X12

17 214224 ﾙｰﾌﾟﾊﾝﾄﾞﾙｸﾐﾀﾃ 1 18,19ﾌｸﾑ 24 ｸﾛ

18 222142 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)W 4 10 M5X28(MK)

19 081027 6ｶｸﾅﾂﾄ M5X0.8 4 5 M5X0.8 83406-41750

20 084020 ｺｶﾞﾀ6ｶｸﾅﾂﾄ 1 10

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 9



BCS26M 201.エンジン [DE260]（クランクケース，シリンダ，コイル）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 10



BCS26M 201.エンジン [DE260]（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 1 850762 DE260/07(BCS26
M)

1

2 269140 ｼﾘﾝﾀﾞ 1

3 269142 282330 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5 T0.5

4 261250 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW 4 5 M5X20 -

5 269144 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ 1

6 267049 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5

7 269826 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW 2 5 M5X25WSWﾒﾂｸ

8 280074 ﾏﾌﾗｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 9ﾌｸﾑ

9 266884 ｽｸﾘﾕ(ﾀﾂﾋﾟﾝﾈｼﾞ(+)) 1 ﾅﾍﾞｼﾕ3X6

10 280428 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1

11 266264 ｽｸﾘﾕ 2 5 ﾌﾗﾝｼﾞ M5X50

× 12 280075 ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰﾌﾞｸﾐﾀﾃ 1 13,14ﾌｸﾑ

× 13 269967 ﾄﾂﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 ﾐｽﾞｲﾛ

14 269828 ｽｸﾘﾕ 1 5 M5X16W(11.6X1)

15 269153 ｸﾗﾝｸｹｰｽ 1

16 261491 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 2 6001 C3ﾘﾍﾞﾂﾄ

17 285626 ｵｲﾙｼｰﾙ 1

18 278725 ｵｲﾙｼｰﾙ 1

19 055185 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 28 1 5 ｱﾅﾖｳ28 82111-21260

20 264582 ｽｸﾘｰﾝ 2

21 261246 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ WSW 3 5 M5X25 -

22 269160 ﾋﾟｽﾄﾝ 1

23 261496 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ 2

24 261497 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 5.7X8X27.5

25 261037 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 KBK8X11X11.8X
1

26 261576 ｻｰｸﾘﾂﾌﾟ 2

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 11



BCS26M 201.エンジン [DE260]（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

27 269436 277939 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1

28 269168 248058 ｸﾗﾂﾁｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 29,30ﾌｸﾑ　
CB490A00001

× 29 269169 ｸﾗﾂﾁｼﾕ 2 CB490A02000

30 269173 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 COR12010003

31 269647 ｸﾗﾂﾁﾎﾞﾙﾄ 2

32 269175 ﾜﾂｼﾔ 2 5 6.1X15X1.6 -

33 261777 ｳｴｰﾌﾞﾜﾂｼﾔ 2 5

△ 34 280427 ﾌｱﾝｶﾊﾞｰ 1 ﾐｽﾞｲﾛ

35 269831 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X20WSW

36 280077 ﾏｸﾞﾈﾄｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 37～45ﾌｸﾑ

37 269806 ﾛｰﾀ 1

38 280078 ｲｸﾞﾆﾂｼﾖﾝｺｲﾙｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 39～45ﾌｸﾑ

39 267174 267401 ｺｲﾙ 1 10735-30611

40 267584 ｺｰﾄﾞｸﾐﾀﾃ 1 41～43ﾌｸﾑ

41 261074 ﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 10855-40131

42 261075 ﾌﾂｸ 1 10805-40061

43 267585 ｺｰﾄﾞ 1

44 261072 ｷﾔﾂﾌﾟ 1 ｲｹﾀﾞ10855-40101

45 280080 ﾁﾕｰﾌﾞ 1

46 261417 ｻﾗｻﾞｶﾞﾈﾂｷﾅﾂﾄ 1 5 M8

47 268380 280381 ｽﾍﾟｰｻ 2 5

× 48 269832 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW
M4X25 7T

2 M4X25WSW

49 264652 571421 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ CJ8Y 1 CJ8Y

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 12



BCS26M 201.エンジン [DE260]（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

50 267492 ﾘｰﾄﾞ 2 130L

51 269189 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 ｸﾛ

52 264588 ｸﾗﾝﾌﾟ 1 5 ｲﾜﾀﾎﾞﾙﾄ

53 280670 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 ｸﾛ(N1.5)

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 13



BCS26M ちょっとインフォメーション

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 14



BCS26M 211.エンジン [DE260]（リコイルスタータ[ｴﾝｼﾞﾝ号機
：～K4113210]）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 15



BCS26M 211.エンジン [DE260]（リコイルスタータ[ｴﾝｼﾞﾝ号機
：～K4113210]）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 2 280437 ﾘﾜｲﾝﾄﾞｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1

× 20 269795 ﾒｲﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞCOMP 1

21 261256 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄWSW 2 5 M4X25

22 261257 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ 1 5 M4X16

23 269764 ｽﾀｰﾀﾌﾟｰﾘｱｾﾝﾌﾞﾘ 1

× 24 269796 ｱﾀﾞﾌﾟﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 26,27ﾌｸﾑ

26 280008 ｼｶｸﾅﾂﾄ 3 5 ｼｶｸﾅﾂﾄM4

27 081028 126993 6ｶｸﾅﾂﾄ 2 5 M5X0.8 2ｼﾕ

28 265726 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄWSW 3 5 M4X16ﾒﾂｸﾂｷ

29 280412 ﾌﾟﾚｰﾄ 1

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 16



BCS26M 221A.エンジン [DE260]（リコイルスタータ[ｴﾝｼﾞﾝ号機
：L402426～ ]）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 17



BCS26M 221A.エンジン [DE260]（リコイルスタータ[ｴﾝｼﾞﾝ号機
：L402426～ ]）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 2 281660 ﾘﾜｲﾝﾄﾞｽﾀｰﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1

16 281211 ｽｸﾘﾕ 2 5 M4X20 WSW -

17 265726 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄWSW 1 5 M4X16ﾒﾂｸﾂｷ

18 269764 ｽﾀｰﾀﾌﾟｰﾘｱｾﾝﾌﾞﾘ 1

× 19 281666 ｱﾀﾞﾌﾟﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 21ﾌｸﾑ

21 280008 ｼｶｸﾅﾂﾄ 3 5 ｼｶｸﾅﾂﾄM4

22 265726 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄWSW 3 5 M4X16ﾒﾂｸﾂｷ

△ 23 281762 ﾏｼﾞﾂｸﾎﾖｳｷﾂﾄﾞ
BCS23

1 2,16,17,19,21ﾌｸﾑ

24 280412 ﾌﾟﾚｰﾄ 1

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 18



BCS26M 221.エンジン [[DE260]（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエ
ルタンク）

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 19



BCS26M 221.エンジン [[DE260]（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエ
ルタンク）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 280101 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 2～16ﾌｸﾑ　WYL-
191

2 263739 ﾎﾟﾝﾌﾟﾎﾞﾃﾞｲ 1 3ﾌｸﾑ WB5-2571

3 261872 ｽｸﾘｰﾝ 1 WB140-70

4 262991 ﾊﾟｰｼﾞﾎﾞﾃﾞｲ 1 WB5-2557

5 262992 ﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 WB21-3147

6 261874 ﾌﾟﾗｲﾏ 1 WB188-12

7 283905 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1

8 262993 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 WB92-359

9 262994 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 WB95-99

10 282576 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1

11 267358 ｼﾞｴﾂﾄ 1 WB112-3070-350

12 261871 Oﾘﾝｸﾞ 1 WB16-104

13 261876 ﾘﾝｸﾞ 1 WB16-71

14 261658 ｽｲｰﾍﾞﾙ 1 WB52-34

15 264682 ｽｸﾘﾕ 2 WB96-364

16 262996 ｽｸﾘﾕ 4 5 WB96-425

17 261864 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 5

18 264691 Oﾘﾝｸﾞ 1 5

× 19 266420 ｸﾘｰﾅｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 20～23ﾌｸﾑ CAA-
76

20 264709 277554 ｸﾘｰﾅｶﾊﾞｰ 1 WB21-3012 ｸﾛ

21 266433 ｹｰｽｱｾﾝﾌﾞﾘ 1

22 263001 ｽﾘｰﾌﾞ 2

23 264695 ｴﾚﾒﾝﾄ 1 WB125-62

24 269834 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X60WSW

25 280438 ﾀﾝｸｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 26～39ﾌｸﾑ

26 280356 ﾌﾕｰｴﾙﾀﾝｸ 1

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 20



BCS26M 221.エンジン [[DE260]（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエ
ルタンク）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

27 281565 275306 ﾀﾝｸｷﾔﾂﾌﾟﾌﾞｸﾐﾀﾃ 1 29ﾌｸﾑ

× 29 269377 ﾊﾟﾂｷﾝ 1

30 261696 ﾌﾞﾘｰｻﾞｸﾐﾀﾃ 1 31,32ﾌｸﾑ

31 261697 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1

△ 32 261698 ｸﾘﾂﾌﾟ 1

33 267309 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 34～39ﾌｸﾑ

34 266955 ﾊﾟｲﾌﾟｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 35～37ﾌｸﾑ

35 261115 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1

36 265469 ﾌﾕｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 140L

37 263038 ｵｰﾊﾞﾌﾛｰﾊﾟｲﾌﾟ 1 3X6X85

38 264653 277887 ﾌｲﾙﾀｱｾﾝﾌﾞﾘ 1 125-552

39 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ 1 -

40 280715 ｽｸﾘﾕ 3 M6X14 ﾎﾞﾀﾝ

41 269777 ﾌﾞﾂｼﾕ 3 5

42 269778 ｽﾘｰﾌﾞ 3

43 261117 ｸﾘﾂﾌﾟ 1 -

× 44 280398 ﾌﾞﾗｹﾂﾄｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ 1

45 269827 ｽｸﾘﾕ 2 5 M5X16WSW

46 269830 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ(+)WSW 2 M5X30WSW

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 21



BCS26M 301.付属品

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 22



BCS26M 301.付属品

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 220650 ﾌﾞﾋﾝﾌﾞｸﾛ 1 T0.03X300X550

2 221460 ﾎｺﾞﾒｶﾞﾈ 1 SG201

3 220534 ｶﾘﾊｶﾊﾞｰ 1 ﾋﾄｸﾐ 720913120

4 210418 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ 1 13X19X(+)ﾄﾞﾗｲﾊﾞ

5 022865 ﾘﾖｳｸﾞﾁｽﾊﾟﾅ 8X10 1 8X10 83407-32160

6 219431 6ｶｸﾎﾞｳｽﾊﾟﾅ 1 ﾆﾒﾝﾊﾊﾞ 3 ﾕﾆｸﾛ

7 219432 6ｶｸﾎﾞｳｽﾊﾟﾅ 1 ﾆﾒﾝﾊﾊﾞ 4 ﾕﾆｸﾛ

8 211337 570722 ﾊﾞﾝﾉｳｸﾞﾘｰｽ 100G
0#

1 ﾆﾎﾝｺｳﾕMP#0(40G)

9 220548 ﾊﾞﾝﾄﾞ 2 5 ｸﾛ ﾆﾌｺ 7X124L 398750220

10 226075 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 BCS23M/ﾎｼﾖｳｼﾖ

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 23



BCS26M 401.貼りマーク

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 24



BCS26M 401.貼りマーク

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 220549 ﾁﾕｳｲﾏｰｸ 1 PL(ｺｳﾆﾕｳE/G)ｶﾘﾊ

2 226304 227903 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1 BIG-M BCS26M

3 225317 ﾊﾘﾏｰｸ 1 ﾏｼﾞﾂｸｽﾀｰﾄ

× 4 280440 ﾗﾍﾞﾙ 1 BIG M BCS26M

5 269705 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｷｹﾝ ｶｷｹﾞﾝｷﾝ

6 269824 ﾗﾍﾞﾙ 1 ｼﾞｼﾕｷｾｲ

7 269763 ﾀｸﾞ 1 ｵｲﾙｺﾝｺﾞｳ  ﾀﾞｲ

2025/02/07 09:20:31(c) Qualica, Inc. 25


